

**Отчет учителя начальных классов Набиевой М.М.**  
о совершенствовании и развитии методов и средств обучения и воспитания.

Добиться хороших успехов в обучении можно только путем повышения интереса к своему предмету. Для этого я использую на уроках современные педагогические технологии:

1. Технология развивающего обучения, направленная на самостоятельную учебно-познавательную деятельность ребенка, основанную на его способности регулировать в ходе обучения свои действия в соответствии с осознаваемой целью, развитие творческих качеств личности.
2. Технологии проблемного обучения:
  - метод проблемного изложения
  - частично-поисковый метод
  - исследовательский метод
  - технология групповой проблемной работы и др.
3. Технологии развития критического мышления:
  - использование графических организаторов (кластеры, синквейны, таблицы и другое)
  - работа с дополнительными источниками информации (словари, энциклопедии и др)
4. Информационные технологии:
  - использование аудио-, видео-, компьютерных учебных пособий
  - мультимедийные анимационные модели.
5. Здоровье сберегающие технологии:
  - наилучшая плотность урока;
  - целесообразное чередование видов учебной деятельности;
  - физкультурная пауза и другое.

Продуктивно использую образовательные технологии.

В своей работе я использую следующие программы MicrosoftOfficeWord, MicrosoftOfficePowerPoint, MicrosoftOfficeExcel, и др. мультимедийные приложения). Эти программы позволяют мне создавать презентации для своих уроков и внеклассных занятий.

Для организации образовательного процесса использую проблемное и разноуровневое обучение, проектные и исследовательские методы, обучение сотрудничестве и другое.

Использую информационно-коммуникативные технологии в образовательном процессе.

Уроки с использованием компьютера и мультимедийных презентаций помогают применять разные формы обучения в образовательном процессе, экономить время, а также использовать большой объем информационного материала.

